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/BRFELR : 301~304 - 310

REBH L EYIES EHAE TR AR

JRETEGHI i 50% X 50%

RE 1 R = X 100%

RE 2 R i X 100%

EEPERE i X 100%
BARER) / NBERE  BEBEYW IV-E£E - BEREMSEE

/BREH - 301~304 - 310

TRZ 1B HA#)E EHAEH FRF AR
RETEEHI = X 50% 50%
iRE 1 R i# X 100%
RE 2 R & X 100%
EEPERE i X 100%

BARER) / RERE  BEEY-ERNBEHETINEE

/BRELR : 201-204 - 210

RENBH HAH)E EHAEH RF R AR
RETEGHI i 20% 20% 30% 30%
A% 1 R i 30% 30% 40%
RE 2 R = 50% 50%
EEERE i X 100%




BANGER) / NBEBE . £M((=F) JERELR : 207 ~ 208
REABH HAH)E EHAEH TR AR
RETEEH = 20% 20% 30% 30%
RE 1 R = 30% 30% 40%
RE 2 R = 50% 50%
EEERE = X 100%

BAR(ESE) / NEBERE . £Y /BREH : 110
REABH HAH)%E EHAEH TR AR
JRETEEHI = 20% 20% 20% 40%
RE 1 R i 30% 30% 40%
RE 2 R & 50% 50%
EEPERE i# X 100%

BANGER) / NBRE  £M(F) / BRFH : 101-104
TRZ 1B HA#)E EHAEH FRF AR
RETEEHI = 20% 30% 20% 30%
iRE 1 R i# 30% 30% 40%
RE 2 R i 50% 50%
EEERE = X 100%

BAREE) / REBERE - £Y /BERFELR : 111
RENBH HAH)E EHAEH RF R AR
RETEGHI i 15% 15% 15% 55%
RE 1 R = 20% 20% 60%
R%E 2 R = 30% 70%
EEERE = X 100%




